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Választási gyűlések 27 ország részvételével 

Országszerte folytatódtak tegnap, kedden a választói 
gyűlések, amelyeken képviselőjelöltek és választóik talál-
koztak és folytattak eszmecserét. Tudósításainkban ezekről 
az eseményekről számolunk be. 

Havasi Ferenc, Jávorkai István 
és Váczi Istvánné Tatabányán 
Tatabányán Herczeg Lász-

ló, a Hazafias Népfront vá-
rosi bizottságának elnöke kö-
szöntötte a sportcsarnokot 
zsúfolásig megtöltő 2000 vá-
lasztópolgárt, majd Havasi 
Ferenc. az MSZMP Politi-
kai Bizottságának tagja, a 
Központi Bizottság titkára, a 
megye számú választóke-
rületének országgyűlési kép-
viselőjelöltje mondott beszé-

•det. 
Bevezetőben nemzetközi 

kérdésekkel és hazánk bel-
politikai életével foglalko-
zott, majd a legszélesebb tö-
megeket foglalkoztató gazda-
ságpolitikai kérdésekről be-
szélt. Ennek során hangsú-
lyozta: politikánknak válto-
zatlanul alapvető célja, hogy 
a szocializmus építése együtt 
járjon a népjólét emelésével. 

— Az 1979. évi eredmé-
nyek — hangoztatta a Köz-
ponti Bizottság titkára — 
egyértelműen igazolják, hogy 
a Központi Bizottság 1978-as 
decemberi határozatainak 
nyomán megkezdődött a kö-
vetelményeknek megfelelő 
folyamatok kibontakozása. 
Bebizonyosodott, hogv ami 
mennyiségileg esetleg keve-
sebb, az minőségileg lehet 
több és értékesebb. Az or-
szág egésze jobban alkalmaz-
kodott a gazdasági fejlődés 
szigorúbb belső és külső fel-
tételeihez. 

— A hatodik ötéves terv 
időszakában, ahogy ezt a 
XII. kongresszus határozata 
is leszögezte, továbbra is 
gazdaságpolitikánk fő célja, a 
népgazdaság egyensúlyi hely-
zetének, elsősorban a külgaz-
dasági egyensúlynak a javí-
tása, és ezzel összhangban az 
elért életszínvonal megszi-
lárdítása, az életkörülmények 
javítása, a gazdasági fejlő-
dés folyamatosságának biz-
tosítása. Ennek érdekében a 
hatodik ötéves tervidőszak-
ban is érvényesítjük, sőt to-
vább fejlesztjük az 1979-ben 
eredményesnek bizonyult és 
a most is követett gazdaság-
politikai, gazdaságirányítási 
munkastílust. 

1979-ben a nemzetközileg 
versenyképes vállalatok 
gyorsabban fejlődtek, a kor-

szerűtlen, ráfizetéses termé-
kek előállítása csökkent, ja-
vult a népgazdaság egyensú-
lyi helyzete. A lakosság fo-
gyasztása — a termelés mér-
sekelt növekedése mellett is 
a tervezettel megegyezően — 
2,8 százalékkal emelkedett. 
Megépült 88 000 ú j lakás, el-
készült 22 000 óvodai és 3300 
bölcsődei hely, továbbá 1160 
általános iskolai tanterem. A 
múlt évi fejlődés egészében 
jó alapot teremtett ahhoz, 
hogy 1980-ban tovább erő-
sítsük a pozitív folyamato-
kat, s ezáltal jobban meg-
alapozzuk a VI. ötéves terv 
indulását. 

Havasi Ferenc az ország 
gazdasági helyzetének elem-
zése után választókerülete — 
Tatabánya — helyzetével, 
fejlődésével, gondjaival fog-
lalkozott, befejezésül pedig 
hangoztatta: Belpolitikai éle-
tünk kiegyensúlyozott, a 
munkáshatalom szilárd, s ez 
olyan erőforrás, amelyre a 
jövőben is építhetünk. 

Ezután Vóczi Istvánné ta-
tabányai munkásnő, a Be-
loiannisz Híradástechnikai 
Gyár csoportvezetője, a me-
gye 3. számú választókerüle-
tének országgyűlési képvise-
lőjelöltje szólalt fel. Elmond-
ta, hogy a jelölő gyűléseken 
elhangzott hozzászólásokból 
is kitűnt, mennyire szeretik 
a tatabányaiak városukat. 
Ezt bizonyítja az utóbbi öt 
évben végzett több mint 115 
millió forint értékű társa-
dalmi munkájuk is. 

A következő szónok Jávor-
kai István főaknász, a me-
gye 2. számú választókerulé-
tének országgyűlési képvi-
selőjelöltje volt, ő a legutób-
bi ciklusban is képviselő-
ként tevékenykedett.. Bá-
nyásztársai nevében — akik 
sokszor veszélyekkel szem-
benézve végzik nehéz mun-
kájukat — szólt arról, hogy 
mindig bíztak a szénbányá-
szat jövőjében. 

Elmondta, hogy a Tatabá-
nyai Szénbányák ú j üzemei 
közül Nagyegyházán 1981-
ben megkezdődhet a szénter-
melés és mindent megtesz-
nek azért, hogy 1983-ban a 
mányi bánya is munkához 
láthasson. 

enyhülés folyamatának kato-
nai területre történő kiter-
jesztését, szélsőséges szocia-
lizmusellenes propaganda-
kampánnyal mérgezik a 
nemzetközi légkört, a poli-
tikai, a gazdasági és más 
kapcsolatok korlátozásával 
akadályozzák a különböző 
tarsadalmi rendszerű orszá-
gok közötti viszony elmélyí-
tését. 

— A szocialista Magyaror-
szág következetesen támo-
gatja az enyhülés politikáját, 
a békés egymás mellett élés 
elveinek gyakorlati érvénye-
sítésére törekszik. Küldött-
ségünk ebből' kiindulva vett 
részt a Varsói Szerződés po-
litikai tanácskozó testületé-
nek múlt heti ülésén elfoga-
dott közös nyilatkozat ki-
munkálásában. 

— Ügy ítéljük meg, hogy 
az emberiség számára ma a 
legsúlyosabb gondot, a leg-
.nagyobb veszélyt a tömeg-
pusztító eszközök gyorsuló 
ütemű növekedése jelenti. 
Ezért legsürgetőbb feladat-
nak a fegyverkezési hajsza 
megállítását, a leszerelés 
ügyének előmozdítását te-

kintjük. Ehhez nélkülözhe-
tetlen a SALT—II. megálla-
podás mielőbbi ratifikálása, 
az amerikai kozépható-suga-
rú rakéták nyugat-európai 
telepítéséről hozott NATO-
döntés végrehajtásának fel-
függesztése és az előrelépés 
a bécsi haderő- és fegyver-
zetcsökkentési tárgyalásokon. 

A magunk részéről a jö-
vőben is minden tőlünk tel-
hetőt megteszünk azért, hogy 
hozzájáruljunk az emberiség 
boldogulásához, a világbéke 
megőrzéséhez — hangsúlyoz-
ta Gyenes András. 

A Központi Bizottság tit-
kára után Nics János főol-
vasztár. Fejér megye 8. szá-
mú országgyűlési választóke-
rületének képviselőjelöltje 
emelkedett szólásra. Ö már 
két cikluson át képviselte 
Dunaújvárost a Parlament-
ben. Röviden összegezte a 
60 ezer lakosú város elmúlt 
ötévi fejlődését Kiemelte, 
hogy csaknem négyezer lakás 
és hatvan általános iskolai 
tanterem épült, elkészült a 
fedett uszoda, bővítik a kór-
házat és újabb orvosi szak-
rendelőt emelnek. 

Benke Valéria Szekszárdon 
Szekszárdon, a Babits Mi-

hály megyei Művelödesl Köz-
pont színháztermében gyűl-
tek össze a megyeszékhely 
választópolgárainak, először 
választó fiataljainak százai. 
Csajbók Kálmán, a Hazafias 
Népfront Tolna megyei bi-
zottságának titkára köszön-
tötte a megjelenteket, majd 
Benke Valéria, az MSZMP 
Politikai Bizottságának tag-
ja, a Társadalmi Szemle 
szerkesztő bizottságának el-
nöke emelkedett szólásra. 

Beszédében rámutatott, 
hogy idén és a következő 
években nagyobb követelmé-
nyek állnak a népgazdaság 
előtt. Bár a VI. ötéves terv-
ben csak szerényebb fejlesz-
tési célokat tűzhetünk ma-
gunk elé, ezek elérése nem 
jelent kisebb feladatokat. Hi-
szen ha a mostam megnehe-
zült viszonyok között is meg 
akar juk őrizni az elért élet-
színvonalat, tóváb'o akar juk 
folytatni az életkörülmények 
javítását szolgáló programot, 
akkor jobban kell gazdálkod-
nunk a gazdasági és társa-
dalmi erőforrásokkal. Ki-
emelte. hogy terveink meg-
valósításában az emberi tu-
dásra, az okos, gondos, fele-
lős feladatvállalásra, a kez-
deményezésre és a találé-
konyságra számítunk. 

— Ezt a társadalmi támo-
gatást hathatósan szolgál-
hatják. a szocialista demok-
rácia fórumai. A keletkező 
viták, esetleg konfliktusok 
eredményesebben oldódhatnak 
meg, ha a dolgozók kollek-
tívái előtt zajlanak le. Min. 
den eddiginél szükségesebb 
tehát a szocialista demokrá-
cia fejlődése, fórumainak élő 
működése. 

— A társadalmunk szocia-
lista vonásainak fejlődését 
szolgáló közéleti és nevelési 
célok közül a párt XII. kong-
resszusa hármat emelt ki: a 
munkaerkölcs, a közösségi 
szellem fejlesztését és a köz-
érdek érvényesítését. Ezek 
az egymással összefüggő cé-
lok messzemenően összhang-
ban vannak a közvélemény 
legtudatosabb, a haladásra 
legfogékonyabb, részének kí-
vánságával. E három szocia-
lista vonás kölcsönösen erő-
sítheti egymást, és mindegyik 
kapcsolatban van a gazdasá-
gi módszerekkel. 

Benke Valéria végezetül 
hangsúlyozta, hogy pártunk 
politikáját az elviség, a re-
alitásérzék, az együttműkö-
dési készség jellemzi. Mind-
ez növelte a tömegek bizal-
mát politikája iránt. A párt 
jövőben is meg akarja őriz-
ni, tovább akarja erősíteni 
ezt a bizalmat. 

Ha nyit a BMV 
Hazai kiál.ítók gazdag bemutalója 

A Forgácsolószerszámipari 
Vállalat hagyományos ter-
mékei mellett hat új nagy 
teljesítményű és nagy pon-
tosságú szerszámcsaládot — 
a többi között fúrórudakat, 
szerelt marótárcsákat — mu-
tat be a tavaszi BNV-n. 
Ezek a szerszámcsaládok — 
amelyek nagyobb része sa-
ját fejlesztésű — egyaránt 
alkalmasak a hagyományos 
és a számjegyvezérlésű szer-
számgépekhez. Nagy soroza-
tú gyártásuk megkezdésével 
jelentós tőkés importot vált 
ki a vállalat és egyben tel-
jesebbé • teszi a hazai szer-
számkínálatot — mondotta 
Meleghegyi József, a vállalat 
igazgatója azon a saj tótájé-
koztatón. amelyen a POR-
CON BNV-n való részvéte-
léről tájékoztatta a sajtó 
képviselőit, kedden, a Ma-
gyar Sajtó Házában. Az ú j 
szerszámcsaládok közül a 
tárcsamarókat a FORCON 
régi partnerével, az NSZK-
beli Krupp Widia céggel ké-
szíti közösen, amellyel 
együttműködve már 1977 óta 
gyártja nagy sikerrel a sze-
relt váltólapkás marófejeket. 

A szokásosnál jóval gyor-
sabban, alig három hét alatt 
felöltöztették, berendezték a 
kőbányai vásárközpont pavi-
lonjait és szabad területét, 
ahol ma, szerdán megnyílik 
a tavaszi Budapesti Nemzet-
közi Vásár — jelenteti? be 
keddi sajtótájékoztatóján 
Kőrösvölgyi László, a HUNG-
EXPO vezérigazgató-helyet-
tese. A vásár belépőjegye ez-
úttal olyan „útlevél", amely-
lyel határaink elhagyása nél-
kül 27 ország és Nyugat-
Berlin több mint 1900 kiál-
lítójának legkorszerűbb ter-
mékeit, a beruházási javak 
nemzetközi kínálatát ismer, 
hetik meg a hazai és kül-
földi látogatók. A magyar 
exportajánlat bővülésének 
meggyőző mércéje, hogy most 
az egy évvel ezelőttinél 
mintegy 70-nel több, össze-
sen 768 vállalatunk, gyárunk, 

intézményünk és ipari szö-
vetkezetünk rukkolt ki új-
donságaival. Kiállításaik egy- ' 
úttal jól példázzák*a felsza-
badulás óta megtett 35 éves 
gyors fejlődés eredményeit 
is. 

Partnereink kínálatának, 
gazdagodásáról ismét tájé-
koztatják a vásár vendégeit 
Bulgária, Csehszlovákia, Ju-
goszlávia, Lengyelország, az 
NDK, Románia és a Szov-
jetunió kiállítói. Igv sok 
száz gyár új termékét mu 
tatja be 107 külkereskedel-
mi vállalatuk és egyesülé-
sük. 

A z NSZK-ból hozta el Bu-
dapestre korszerű termékét 
a legtöbb összesen 342 kiál-
lító. Ausztriából csaknem 
170, Angliából és Svájcból 
pedig 100—100 cég muta t ja 
be újdonságait, s ugyancsak 
népes még az olasz, a fran-
cia és a svéd bemutatók 
résztvevőinek mezőnye is. A 
nemzetközi érdeklődést mu-
tat ja az is, hogy 18 ország 
újságírói, riporterei és tu-
dósítói jöttek él a budapesti 
nemzetközi vásárra. 

Az elővételben megvásá-
rolt több mint 100 ezer vá-

' sári belépőjegy a nemzetközi 
seregszemle iránt megnyil-
vánuló élénk hazai érdeklő 
dést jelzi. 

A műszaki es kereskedel-
mi információknak zavartala-
nabb összegyűjtését, az üzle-
ti és kooperációs tárgyalá-
sok, szakmai programok le-
bonyolítását könnyíti meg 
•a. vásár öt szakmai napja, 
amikor a nap első fele R 
szakmai jeggyel rendelkező 
szakembereké, és a nagykö-
zönséget csak délután 2 
órától fogadja1 a vásár. A 
hét végét azonban szabaddá 
teszik, tehát szombaton és 
vasárnap telies nyitvatartá-
si. időben, délelőtt 10 órától 
délután 6 óráig a nagykö-
zönség lesz a vásár véndége. 

(MTI) ' 

Uj posta épül Kecskeméten 

Gyenes András és Hics János 
Dunaújvárosban 

Dr. Komócsin Mihály 
és Vallyon Aladárné Csongrádon 

Dunaújvárosban, a Dunai 
Vasmű 'művelődési termében 
tartották meg a képviselője-
löltek és választóik találko-
zóját. Csima Sándorné. a 
Hazafias Népfront dunaúj-
városi bizottságának titkára 
köszöntötte a résztvevőket, 
ezután Gyenes András, az 
MSZMP Központi Bizottsá-
gának titkára. Pest megye 10. 
számú országgyűlési válasz-
tókerületének képviselője-
löltje mondott beszédet. 

— A 70-es években olyan 
jelentős változások mentek 
végbe a nemzetközi életben, 
amelyek számottevő hatás-
sal voltak a szocialista építő-
munkánk külső feltételeinek 
alakulására is — hangoztat-
ta. — Kibontakozott, s a 
nemzetközi élet, mind erőtel-
jesebben érvényesülő ten-

denciájává vált az enyhülés 
folyamata. A helsinki kon-
ferencia záróokmányában 
megfogalmazott elvek és 
ajánlások megvalósítása nyo-
mán nagy előrelépés történt 
a különböző társadalmi 
rendszerű országok közötti 
kapcsolatok fejlődésében, a 
kölcsönös előnyökön alapuló 
együttműködés elmélyítésé-
ben. 

— Amikor a legutóbbi 
évek nemzetközi eseményei-
nek mérlegét megvonjuk, 
megállapíthatjuk azt is, hogy 
az imperializmus legagresz-
szívabb képviselői meg-meg-
újuló erőfeszítéseket tettek 
és tesznek a pozitív tenden-
ciák további kibontakozásá-
nak eltorlaszolására. Igye-
keznek megakadályozni az 

Kedden este Csongrádon, 
az ifjúsági házban választá-
si gyűlést rendeztek. Az el-
nökségben a helyi párt-, ta-
nácsi és tömegszervezeti 
szervek vezetői, továbbá az 
üzemek, szövetkezetek és in-
tézmények képviselői mellett 
helyet foglalt dr. Bozó Sán-
dor, a megyei tanács vb-tit-
kára és dr. Mester János, a 
Hazafias Népfront megyei 
elnökségének tagja. Varga 
Zsuzsanna, a Hazafias Nép-
front városi Bizottsága tit-
kárának megnyitó szavai 
után dr. Komócsin Mihály, 
az MSZMP Központi Bizott-
ságának tagja, a megyei 
pártbizottság első titkára 
mondott beszédet. 

Elöljáróban a választások 
politikai jelentőségét méltat-
ta. Hangsúlyozta: a választá-
sok előkészületei nagy népi 
eszmecserét jelentenek, hi-
szen a jelölő gyűléseken me-
gyénkben közel 100 ezren 

vettek részt, ami a válasz-
tásra jogosultaknak majdnem 
égyharmadát jelenti. Majd-
nem minden családból részt 
vett valaki ezeken a gyűlé-
seken, míg majdnem minden 
választópolgár képviseltette 
magát. A népi eszmecsere 
abban is kifejezésre jut, hogy 
a jelölő gyűléseken, az eddig 
már megtartott választási 
gyűléseken sokan felszólal-
tak. A felszólalók javaslatok-
kal látták és látják el a je-
lölteket. akik Így program-
jukat a választópolgárokkal 
együtt alakítják ki. 

Számvetésre, mérlegkészí-
tésre is alkalmat adnak a 
választások. A széles közvé-
lemény álláspontját, vélemé-
nyét képviselik a felszóla-
lók, akiknek többsége olyan 
közérdekű javaslatokat tett. 
amelyek az adott lakóhelyen 

(Folytatás a 3. oldalon.) 

A Magyar Posta ötödik, ötéves tervének egyik legna-
gyobb beruházása, az ú j kecskeméti telefonközpont és for-
galmi éúület építése, befejezéséhez közeledik. Az ötszintes 
műszaki épUlet belső részét már átadták az építők, így 
megkezdődhetett a hétezer állomásos crossbarközpont sze-
relése. A központot, az igényekkel párhuzamosan, huszon-
nyolcezer állomás bekapcsolására lehet majd növelni. Az 
ú j kecskeméti központ a jövő év elejétől kapcsolódik az 

országos és nemzetközi távhívásos rendszerbe 


